

Информация о реализации проекта «Развитие экспорта медицинских услуг»

Цель регионального проекта - увеличение объема экспорта медицинских услуг в Красноярском крае не менее чем в четыре раза по сравнению с 2017 годом (до 0,328 млн. долларов США). Основной показатель - количество пролеченных иностранных граждан (тыс. чел.). В реализации проекта принимают участие 4 учреждения здравоохранения: ФГБУ «Федеральный центр сердечно-сосудистой хирургии»; КГБУЗ: «Краевая клиническая больница», КГБУЗ «Красноярская клиническая больница скорой медицинской помощи имени Н.С. Карповича», ФГБУ «Федеральный Сибирский научно-клинический центр Федерального медико-биологического агентства».

В 2019 году запланировано пролечить иностранных граждан в медицинских учреждениях Красноярского края 0,68 тыс. человек, пролечено за 6 месяцев 0,76 тыс. иностранных граждан.

Приказом министерства здравоохранения Красноярского края от 29.05.2019 № 688-орг. утвержден состав рабочей группы для подготовки предложений по реализации регионального проекта Красноярского края «Развитие экспорта медицинских услуг». Разрабатывается план коммуникационных мероприятий по повышению уровня информированности иностранных граждан о медицинских услугах, оказываемых на территории Красноярского края на период 2019-2024 гг.

Медицинскими организациями – участниками проекта подготовлены информационные материалы (в том числе фото и видео) для размещения на федеральном сайте экспорта услуг madeinrussia.com.

КГБУЗ «Краевая клиническая больница» приняла участие с 14 по 16 марта 2019 в специализированном форуме в области медицины и здравоохранения «Енисей-Медика» с информационными материалами для иностранных граждан о медицинских услугах.

Так же, учреждениями размещаются информационные материалы в социальных сетях, по телевидению.

Разработаны презентации о медицинском туризме в Красноярском крае на русском и английском языках.